

Кто и зачем пойдёт на праймериз?

«ОГ» поговорила с девятью заявившимися кандидатами

Александр ПОНОМАРЁВ

В среду, 9 марта, депутат Государственной думы РФ от Свердловской области Лариса Фецина подала документы на участие в праймериз «Единой России».



В день праймериз в Свердловской области будут открыты почти 500 участков для избирателей. Узнать их адреса можно на сайте pg.er.ru.

КСТАТИ

5 ТЕМ ДЛЯ ДЕБАТОВ

- Борьба с коррупцией и расточительством
Сбережение нации (образование, здравоохранение и социальная политика)
Экономическая и промышленная политика
Развитие сельского хозяйства
Качество повседневной жизни

Пока мы принимаем документы только от тех, кто собирается идти в Госдуму. Приём заявок завершится только через месяц — 10 апреля, поэтому говорить о том, что девять человек — это мало, нельзя.

В день праймериз в Свердловской области будут открыты почти 500 участков для избирателей. Узнать их адреса можно на сайте pg.er.ru.

По словам одного из уже зарегистрировавшихся участников праймериз, депутата ЗСО Александра Коробейникова, ключевыми темами дебатов в регионе могут стать программа «Уральская инженерная школа» и подготовка к международным выставкам.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

«ОГ» поговорила со всеми девятью кандидатами, заявившими на участие в праймериз «Единой России», и узнала, с какими идеями они идут на выборы.

Сергей Смирнов, руководитель первичного отделения партии «Единая Россия» в микрорайоне «Академический» и межрегиональной организации военных пенсионеров «Гражданский корпус», офицер запаса, г. Екатеринбург.

В политике я недавно: два года назад возглавил первичное отделение партии в Академическом. За два года мы объехали 70 муниципалитетов, провели 220 патристических мероприятий. А сейчас приступили к реализации проекта «Гражданский корпус».

Лариса Фецина, депутат Госдумы, сопредседатель отделения ОНФ в Свердловской области, г. Екатеринбург.

Согласитесь, не раз было, что смотришь в бюллетень и не знаешь, кто эти люди на фотографии. В рамках праймериз кандидаты имеют возможность подробнее познакомиться с избирателями в деле, которым занимаются.

Сунья Таминдарова, предприниматель, руководитель благотворительной организации «С открытым сердцем», г. Екатеринбург.

В политику я иду впервые, основная же моя деятельность связана с предпринимательством и благотворительностью: реализуем проекты по поддержке детских домов и многодетных семей.

Сергей Яковлев, предприниматель, г. Екатеринбург.

Для меня праймериз — это возможность заявить о себе и защитить интересы земляков. Как предпринимателю мне близки проблемы поддержки малого бизнеса.

Тамара Головная, председатель Совета территориального общественного самоуправления Новоберёзовского микрорайона, г. Берёзовский.

В конце 90-х я инициировала создание территориального общественного самоуправления (ТОС), предварительно пройдя по всем 75 многоквартирным домам в микрорайоне.

Александр Усолцев, председатель общественной организации профессионального союза юристов Свердловской области «КОМИТЕТ», г. Нижний Тагил.

На западе праймериз превратили в шоу для тех, кто сидит у телевизора. У нас же это возможность не просто высказаться, но и повлиять на вектор развития государства.

Виктор Бабенко, полномочный представитель губернатора и правительства Свердловской области в региональном Заксобрании, г. Екатеринбург.

Предварительное голосование — это не процедура ради процедуры. Таким образом мы планируем повысить качество наших кандидатов, исключить кумовство и семейственность.

Алексей Коробейников, депутат Заксобрании региона, г. Екатеринбург.

Я уже депутат. Своим избирателям представлю отчёт о тех мероприятиях, которые проводил моей или при моём участии за время работы.

Дмитрий Черемисин, глава крестьянско-фермерского хозяйства «Трёхлин хутор», Камышловский МР, с. Калиновское.

Один из ключевых вопросов для меня — ситуация в сельском хозяйстве. Меня не устраивают размеры тарифов для фермеров, условия кредитования.

Качество питьевой воды в Верхотурье улучшат к концу 2016 года

На обеспечение качественного водоснабжения жителей Верхотурья из резервного фонда правительства Свердловской области будет выделено 12,9 миллиона рублей.

2 миллиона рублей из суммы уйдут на замену станции водоочистки микрорайона на Химзавод, ещё 2,3 миллиона — на замену станции в микрорайоне ИК-53.

Ещё три года назад Верхотурье было одним из самых проблемных городов с точки зрения функционирования жилищно-коммунального хозяйства.

Елизавета МУРАШОВА

Вице-премьер РФ заявил, что антироссийские санкции будут вечными

Вице-премьер РФ Дмитрий Rogozin на заседании президиума Госкомиссии по вопросам развития Арктики, прошедшем в Мурманске 9 марта, заявил, что санкции в отношении России останутся навсегда.

Приходится читать очередные сообщения, что Европейский союз или США рассматривают вопросы снятия санкций, потом вдруг автоматически продлевают.

Как сообщает «Интерфакс», в минувшую среду Комитет постоянных представителей стран ЕС договорился о продлении на шесть месяцев ограничительных мер по спискам российских и украинских граждан.

Павел КОБЕР

В регионе действует 40 общественных палат — список дополнили Нижний Тагил и Невьянск

Галина СОКОЛОВА

В Нижнем Тагиле и Невьянске сформированы городские общественные палаты — теперь их всего 40 в регионе.

Тагильский ёж

Общественная палата появилась у Нижнего Тагила впервые в истории. Коллегиальный орган состоит из 18 тагильчан.

Сейчас коллегиальный орган полностью сформирован. Его возглавил советник дирекции НТМК, почетный гражданин города Михаил Аршанский.

Общественная палата — это ёж, который не даёт удобно сидеть на начальственном стуле.

КОММЕНТАРИЙ

Анатолий ГАГАРИН, политолог, доктор философских наук:

Муниципальные общественные палаты действительно, если ведется активное обсуждение волнующих жителей вопросов и следует современная реакция на происходящее.

Невьянская птица Феникс

В Невьянске в очередной раз сформирована Общественная палата. Первый опыт у горожан был ещё в 1998 году.

Новички заявили о готовности изучать опыт других муниципалитетов, однако намерены больше прислушиваться к мнению тагильчан, чем к советам опытных соседей.

Ума палата по-новоуральски

Тагильчане и невьянцы пока только «пробуют на вкус» новое общественное объединение, тогда как в 38 других свердловских муниципалитетах палаты стали важной частью общественной жизни.

Третью попытку невьянцы предприняли в 2011 году. Объединившись, общественники не захотели ограничиваться продвижением инициатив, они взяли на себя и функции Счётной палаты.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, telegram@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67. Бухгалтерия — 375-81-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н. Заказ 1133. Общий тираж 70 744.